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                                                       LAMPIRAN 

 

                                                HASIL PENELITIAN 

NO  Iya Tidak 

1 Saya dapat berkomunikasi 

dalam bahasa Jepang 
89 11 

2 Saya tidak dapat 

berkomunikasi dalam bahasa 

Jepang 

11 89 

3 

Jumlah mahasiswa yang sudah dan mempunyai sertifikat JLPT 

N1 N2 N3 N4 N5 Belum ada 

0 9 30 18 27 16 

4 

Jumlah mahasiswa yang belum dan mempunyai sertifikat 

JLPT 

N1 N2 N3 N4 N5  

9 30 18 27 16  

5 

Saya tidak lancar berbahasa Jepang karena kendala dari saya  

A. Keterbatasan kosakata dan tata bahasa 

saya 
45 

B. Gugup akan dievaluasi dosen 4 

C. Tidak percaya diri 35 

D. Tidak mengerti apa yang dibicarakan 

dosen 
2 

E. Terlalu terpaku pada tata bahasa 14 

6 

Saya tidak lancar berbahasa Jepang karena kendala di kelas : 

A. Tidak ada buku acuan/ panduan sebagai 

koreksi 
14 
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B. Dosen aktif sendiri/ hanya mengerti 

sendiri 
11 

C. Tidak ada infokus dan speaker sebagai 

alat bantu untuk contoh percakapan yang 

benar 

3 

D. Mahasiswa tidak diberi kesempatan 

berlatih berpasangan, hanya focus pada 

mahasiswa yang sudah mahir berbicara 

bahasa Jepang 

25 

E. Jumlah siswa matakuliah kaiwa dikelas 

terlalu banyak, sehingga mahasiswa 

yang lemah, luput dari pengawasan 

47 

 

7 Pembelajaran kaiwa sudah efektif 
Iya Tidak 

33 67 

8. 

Jika metode pembelajaran yang 

diharapkan oleh mahasiswa di 

terapkan dalam kelas kaiwa, apakah 

kemampuan berbicara bahasa 

jepangnya dapat meningkat 

95 5 

9 

Berapa kali pertemuan yang harus dilakukan untuk 

meningkatkan kemampuan berbicara bahasa Jepang : 

A. Seminggu dua kali 49 

B. Seminggu sekali 8 

C. Seminggu tiga kali 41 

D. Dua minggu sekali 2 

E. Dua minggu dua kali  10 

10 

Metode pembelajaran yang mahasiswa inginkan : 

A. Memakai audio visual 15 

B. Ada buku ajarnya 1 
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C. Berupa game atau permainan 16 

D. Mahasiswa latihan kaiwa dengan satu 

tema di bawah bimbingan dosen 
48 

E. Dosen native juga harus berbicara 

bahasa Indonesia dengan lancer 
20 

 

No  SS S TS CS TSS 

1 Saya tidak merasa cukup percaya diri untuk 
berbicara dalam berbahasa Jepang saat kelas Kaiwa 
berlangsung 

 

11 56 22 7 4 

2 Saya tidak khawatir Jika membuat kesalahan saat 
mengikuti kelas Kaiwa 

 
10 38 39 9 4 

3 Saya merasa gugup ketika tahu nama saya akan 
dipanggil saat kelas Kaiwa 

 
19 50 23 7 1 

4 Saya merasa ketakutan, saat saya tidak mengerti 
apa yang dijelaskan oleh dosen dalam bahasa 
Jepang 

 

7 49 30 9 5 

5 Selama kelas berlangsung, saya memikirkan hal lain 
yang tidak ada kaitanya sama sekali dengan 
pelajaran Kaiwa 

 

12 55 20 9 4 

6 Saya kerap berfikir bahwa siswa lain jauh lebih baik 
dalam pelajaran Kaiwa dibanding saya sendiri 

 

40 40 7 12 1 

7 Saya biasanya merasa tenang selama ujian Kaiwa 13 37 35 12 3 

8 Saya mulai panik jika harus berbicara tanpa 
persiapan saat kelas Kaiwa 

 
27 45 11 12 5 

9 Saya khawatir mengenai konsukuensi  jika saya 
gagal dalam kelas Kaiwa 

 

14 58 13 12 3 

10 Saat kelas K aiwa, saya bisa sangat gugup sampai-
sampai melupakan hal yang telah saya pelajari 

 

9 46 29 10 6 
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11 Saya merasa malu untuk menjawab pertanyaan 
secara sukarela saat kelas Kaiwa 

 

8 47 27 13 5 

12 Saya tidak akan merasa gugup ketika berbicara 
dengan penutur asing 

 

7 25 52 12 4 

13 Saya merasa kesal ketika saya tidak mengerti apa 
yang dikoreksi oleh dosen saya 

15 41 22 17 5 

14 Walaupun saya sudah mempersiapkan dengan baik 
untuk kelas Kaiwa, namun saya tetap merasa cemas 
/ khawatir 

 

9 61 14 15 1 

15 Saya kerap merasa tidak ingin hadir / mengikuti 
kelas Kaiwa 

 

11 23 49 11 6 

16 Saya merasa percaya diri ketika berbicara dalam 
bahasa Jepang 

 

3 25 50 22 0 

17 Saya takut bahwa dosen saya akan mengkoreksi 
setiap kesalahan yang saya buat 

 

9 30 40 12 9 

18 Saya merasa berdebar-debar ketika nama saya 
dipanggil saat kelas bahasa Jepang 

11 48 22 14 5 

19 Semakin saya belajar, justru saya semakin bingung 
 

6 15 55 12 12 

20 Saya tidak merasa tertekan untuk menyiapkan 
dengan baik demi kelas Kaiwa 

 

15 39 27 18 1 

21 Saya selalu merasa bahwa siswa/I lain berbicara 
lebih baik dibandingkan saya 

30 48 8 14 0 

22 Saya merasa  sangat canggung  untuk berbicara 
bahasa  bahasa Jepang di depan 

15 49 23 11 2 

23 Saya merasa takut tertinggal pelajaran karena 
pembahasan yang terlalu cepat 

 

17 55 19 9 0 

24 Saya merasa tegang dan gugup saat kelas Kaiwa 
dibandingkan dengan kelas lainya 

 

11 30 40 10 9 

25 Saya merasa gugup dan bingung ketika saya 
berbicara saat kelas bahasa Kaiwa 

 

10 45 26 16 3 

26 Ketika saya menuju kelas Kaiwa, saya merasa 
sangat yakin dan santai 

10 34 36 20 0 

27 Saya merasa gugup ketika saya tidak memahami 
setiap kata yang diucapkan oleh dosen dosen Kaiwa 
saya 

17 50 19 13 1 
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28 Saya terkejut dengan banyaknya aturan bahasa 
yang harus dipelajari untuk bebicara bahasa  

 

19 40 23 14 4 

29 Saya takut jika siswa/I lainya akan meneterawakan 
saya ketika saya berbicara dalam bahasa Jepang 

 
24 38 26 10 2 

30 Saya mungkin akan merasa nyaman ketika berada 
dengan penutur bahasa asing 

 
14 35 18 28 5 

 


